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COMPTE-RENDU DU CONSEIL  
DE L’IAE 

du Mardi 10 juin 2008 
 
 
Présents:  
Mesdemoiselles DEBLIQUI, MARIAGE 
Mesdames ALPHONSE-TILLOY, BERGER DOUCE, COME, DUBROEUQ, KOSMALA, 
KRAS, MAIRESSE     
Messieurs BEN BARKA, DERUY, DESPRES, DEVAILLY, KEBBAB,  LELEU, LEMAITTE, 
MOSCHETTO, PINATON, ROGER, SCHNEIDER, SZCZOTKOWSKI, VAN 
NIEUWENHOVE   
 
Représentés: 
 
Madame Gouguec (représentée par Monsieur Kebbab) 
Monsieur Seguy (représenté par Monsieur Pinaton) 
Monsieur Cazorla (représenté par Monsieur Roger) 
Monsieur Séverin (représenté par Monsieur Ben Barka) 
Madame Hallot Gauquié (représentée par Madame Tilloy Alphonse) 
Mademoiselle Rebière (représentée par Monsieur Van Nieuwenhove) 
 
 

 Ordre du jour :  
 

• Election du Directeur de l’IAE et des deux directeurs adjoints 
 

QUORUM du CA 
 

Selon l’article 16 du règlement de l’IAE un quorum de 14 personnes est nécessaire pour que le 
Conseil puisse se dérouler et chaque membre présent peut recevoir deux mandats. Le quorum 
a été atteint à l’ouverture du Conseil avec la participation ci - dessous : 
- 5 élus présents sur 13 pour le collège des personnalités extérieures soit 38 % de présents. 3 
pouvoirs ont été attribués portant la représentativité à 61%.   

- 2 élus présents sur 5 pour le collège A soit 40% de présents. 1 pouvoir a été attribué portant 
la représentativité à 60%  

       - 4 élus présents sur 5 pour le collège B, soit 80% de présents. 1 pouvoir a été attribué portant 
la représentativité à 100%     
       - 2 élus présents sur 2 pour le collège IATOSS soit 100% de présents.  
       - 5 élus présents sur 8 pour le collège des usagers, soit 62% de présents. 1 pouvoir a été 
attribué portant la représentativité à 75%.  
       - 2 membres de droit  présents.  
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Le président du conseil accueille l’ensemble des conseillers pour ce conseil dont l’ordre du jour 
unique est l’élection du directeur. Il rappelle que celui-ci prendra ses fonctions à compter du 
01/07/2008. 
 
Il laisse donc la parole à M Patrick Leleu qui a déclaré sa candidature officiellement afin qu’il 
présente à l’ensemble des conseillers son projet pour l’IAE de Valenciennes. 
 
M Leleu propose les candidatures de : 
Madame Alphonse Tilloy pour la direction adjointe en charge des affaires générales 
Et 
Madame Berger Douce Sandrine pour la direction adjointe en charge de la recherche 
 
Chacune d’entre elles se présente à son tour. 
 
Une chemise avec le projet de M Leleu ainsi que les CV de M Leleu et Mmes Alphonse Tilloy et 
Berger Douce a été communiqué à l’ensemble des conseillers présents.   
 
 
A l’issue de ces présentations quelques échanges ont lieu entre les conseillers et M Leleu, afin 
d’apporter quelques précisions quant à son projet. 
 
Le président ouvre le scrutin après s’être assuré qu’il n’y avait aucune autre candidature. 
 
Dans un premier temps est procédé à l’élection du Directeur. 
M Leleu obtient 23 voix pour et un bulletin nul. Il est donc élu à la majorité des voix. 
 
Dans un deuxième temps il est procédé à l’élection des directeurs adjoints. A la demande d’un 
conseiller et après accord de l’ensemble des membres du conseil, ce vote a lieu de manière collégiale 
à bulletin secret. 
 
Mesdames Alphonse Tilloy et Berger Douce obtiennent 19 voix pour, 1 bulletin blanc et 2 bulletins 
nuls. 
Elles sont donc élues. 
 
M Lemaitte président du conseil, félicite le nouveau directeur et son équipe. 
En profite également pour remercier le travail accompli depuis deux ans par Mme Dubroeuq. 
 
M Leleu remercie l’ensemble des conseillers pour leur confiance et remercie également Mme 
Dubroeuq pour le travail accompli. 
 
MM Lemaitte et Leleu invitent l’ensemble des conseillers au prochain conseil le mardi 1 juillet 2008 
à 17h30. 
 
L’ensemble de l’assemblée est invité à une collation en salle 501.  
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